



Balatonfüzfő Város Önkormányzata Polgármester

8184 Balatonfüzfő, Nike körút 1. Telefon: 06/88 596-920 Fax: 06/88 596-901
e-mail: polgarmester@balatonfuzfo.hu

Szám: BAL/28-8/2018

Ü.i.:Ticz Antal Attila

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balatonfüzfő város polgármesteri hivatala épületének Kompolthy termében 2018. január 31-én 16.00 órakor kezdődő - REXPRO Hungary Sport és Vadász Lőpor Gyártó és Kereskedelmi KFT (8175 Balatonfüzfő, Fűzfői Ipari Park hrsz: 1498/145) felső küszöbértékű üzem nyilvános biztonsági jelentésével kapcsolatosan Rexpro Hungary Sport- és Vadász Lőpor Gyártó Kft. belső jelentésével kapcsolatos - közmeghallgatásáról.

Jelen voltak: Jelenléti ív szerint

Marton Béla polgármester köszöntötte a Rexpro Hungary Sport- és Vadász Lőpor Gyártó Kft új üzembe helyezési eljárásával kapcsolatosan készült új biztonsági jelentése kapcsán hirdetett közmeghallgatáson megjelenteket. Kihangsúlyozta, hogy ez a közmeghallgatás a hatósági eljárás keretében meghatározottak szerint zajlik.

Külön köszöntötte Antali Miklós alezredes urat a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság munkatársát, Papp Csongor alezredes urat, a Balatonalmádi Rendőr-főkapitányság osztályvezetőjét, az érintett cég és a szakértői csoport képviselőit, Erdősi Gábor alpolgármester urat, Ticz Antal Attila vezető főtanácsos urat, az önkormányzat közbiztonsági referensét, Bozzay László járási katasztrófavédelmi megbízottat, a külön meghívásra megjelenteket, valamint a Veszprémi Napló képviselőjét és érdeklődő állampolgárokat.

Tájékoztattott arról, hogy az ügy fontosságára tekintettel hangfelvétellel is dokumentált jegyzőkönyv készül, amelynek hozzászólási részét szószertintiként fogja a jegyzőkönyv vezető rögzíteni, leírni.

Mindezekre, valamint a közmeghallgatás sikerességének biztosítására érdekében, megkért minden hozzászólót, hogy a mikrofon beszéljen és mindenképpen mondja be a nevét, az általa képviselt szerv, vagy cég megnevezéssel.

A közmeghallgatás meneteként először Antali Miklós alezredes urat fogja felkérni annak tájékoztatására, hogy milyen hatósági eljárás keltében vizsgálják ezt az ügyet, és ez hogyan áll most mindez. Utána meg fogja kérni a cég képviselőit, hogy szintén tájékoztatási jelleggel mondják el, hogy az előzőekhez képest milyen változás történt a korábban kiadott és nyilvánosságra is hozott biztonsági jelentésben foglaltakhoz képest. Meg fogja kérni a szakértő céget, hogy mondja el, hogy ez a változás mit jelent a veszélyeztetés kapcsán. Utána fogja átadni a megjelenteknek a kérdés jogát. Minden egyes kérdést, fejezetet egyenként meg fognak válaszolni és valamikorra el fognak jutni a végére ennek a közmeghallgatásnak. Kérte, hogy mindenkinek a kérdése, hozzászólása tárgyyszerű, ehhez kapcsolódó és viszonylag lényegre törő és lehetőleg érzelemtől mentes legyen, mert igazából egy hatósági eljárás keretében dolgoznak. Hangsúlyozta, hogy ez Balatonfüzfő és Litér együttes lakossági fóruma, illetve közmeghallgatása ebben a témában, mert az elindítandó beruházás Balatonfüzfő és Litér területén fekszik. Még ha Litért csak egy kis területen érintett, akkor is le kell részükről is folytatni a teljes eljárást. Ennek egyszerűsítése indokán került a közmeghallgatási meghívó Szedlák Attila polgármester úrral közösen kiírásra. Más további közmeghallgatás ezen eljárás keretében Litéren már nem lesz. A litériek, ami itt történik, azt el fogják fogadni együttes eljárás keretében.